



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA



GRAD SLAVONSKI BROD

**GRADSKO VIJEĆE
ODBOR ZA DODJELU
JAVNIH PRIZNANJA I NAGRADA**

KLASA: 061-01/17-01/1
URBROJ: 2178/01-07-17-32
Slavonski Brod, 2. ožujka 2017.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA SLAVONSKOG BRODA**

**PREDMET: *Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja i nagrada
Grada Slavonskog Broda u 2017. godini***

Gradsko vijeće Grada Slavonskog Broda je 22. prosinca 1998. godine, s izmjenama od 5. prosinca 2008. godine, 2. srpnja 2009. godine i 18. lipnja 2012. godine ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 13/98., 19/08. i 8/09. i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br.4/12.) donijelo Odluku o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskog Broda, kojom se javna priznanja i nagrade dodjeljuju onima koji su svojim izuzetnim uspjesima u radu i djelovanju pridonijeli razvitku i boljitku grada Slavonskog Broda, promicanju njegovih vrijednosti te položaja i ugleda u zemlji i svijetu.

Javna priznanja Grada Slavonskog Broda su:

1. Povelja počasnog građanina Grada
(uz Povelju se dodjeljuje i Grb grada)
2. Zlatna čaplja – nagrada za životno djelo
(godišnje se dodjeljuje jedno priznanje)
3. Grb grada Slavonskog Broda
(godišnje se može dodijeliti do 5 priznanja)
4. Štit Berislavića
(godišnje se može dodijeliti do 5 priznanja)

Dobitnike javnih priznanja i nagrada imaju pravo predložiti sve fizičke i pravne osobe, a odluku o dodjeljivanju donosi Gradsko vijeće na prijedlog Odbora za javna priznanja i nagrade. Člankom 12. stavak 4. Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskog Broda, Gradonačelnik ima pravo uputiti izravan prijedlog Gradskom vijeću za sve vrste priznanja i nagrada iz Odluke.

Sukladno Odluci o javnim priznanjima i nagradama raspisan je Javni poziv za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja i nagrade Grada Slavonskog Broda, objavljen na službenim internetskim stranicama Grada Slavonskog Broda i u dnevnom tisku "Glas Slavonije", dana 12. siječnja 2017. godine.

Rok prijave bio je 30 dana od dana objave, odnosno do 13. veljače 2017. godine.

Na Javni poziv u navedenom roku pristigli su sljedeći prijedlozi:

POVELJA POČASNOG GRAĐANINA GRADA SLAVONSKOG BRODA

Predlagač: Gradonačelnik
PREDLOŽEN: maestro MIHAEL FERIĆ

maestro Mihael Ferić, rođen je 1939. godine u Slavonskom Kobašu, a školovanjem i radom usko je vezan za Slavonski Brod gdje pristupanje tamburaškom orkestru određuje njegovo buduće zanimanje. Od 1964. do 1976. godine radi kao nastavnik glazbenog odgoja u Slavonskom Brodu, a od osnutka Radničkog kulturno-umjetničkog društva Đuro Salaj, 1972. godine, sustavno proučava tradicijsku glazbenu baštinu. Također prati i usmjerava rad seoskih folklornih društava i radi na izboru programa svih kulturnih manifestacija našeg područja. Predavač je na Seminaru za dirigente tamburaških orkestara i voditelje malih sastava, a 2006. godine dirigira koncertom "Šokačka rapsodija 100 tamburaša". Zalaže se za ulazak bećarca, napjeva svatovac i tambure samica na popis zaštićene baštine nematerijalne kulture Hrvatske te je i zaslužan za upis bećarca u popis nematerijalne kulturne baštine čovječanstva – UNESCO. Sudjeluje u izložbi Slavonija, Baranja i Srijem – vrela europske civilizacije, Susretima profesionalnih kazališta Hrvatske u Slavonskom Brodu, radu Vijeća za kulturu Brodsko-posavske županije, organizaciji Brodskog glazbenog ljeta i brojnim drugim događanjima te je idejni začetnik muzeja tambure u Slavonskom Brodu. Bavi se pedagoškim radom s temeljnim opredjeljenjem reproduktivne glazbene djelatnosti – dirigent, publicistikom, kritikom i analizom glazbenih sadržaja gdje je autor i suautor brojnih djela i članaka. Kako bi zahvalili maestru Mihaelu Feriću, dugogodišnjem glazbenom pedagogu, osnivaču, voditelju i savjetniku tamburaških orkestara, glazbenom piscu, dirigentu te idejnom začetniku Muzeja tambure u Slavonskom Brodu, za sveukupni doprinos kulturnom identitetu grada Slavonskog Broda, iskazujući poštovanje i zahvalnost njegovih građana, predlaže se dodjela javnog priznanja Povelja počasnoga građanina grada Slavonskog Broda.

ZLATNA ČAPLJA – nagrada za životno djelo

Predlagač: Gradonačelnik
PREDLOŽEN: ŽELJKO ČEGLAJ

Željko Čeglaj, Brođanin rođen 1946. godine koji je uz redoviti rad u tvornici Đuro Đaković i poslije u Hrvatskim željeznicama bio aktivni sportaš u brojnim nogometnim klubovima grada Slavonskog Broda i Brodsko-posavske županije te obnašao brojne sportske i društvene dužnosti: tajnik i predsjednik trenerske organizacije, dopredsjednik Županijskog nogometnog saveza Brodsko-posavske županije, predsjednik Međužupanijskog nogometnog odbora za Slavoniju i Baranju, dopredsjednik Zajednice sportskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije te jedan od utemeljitelja i tajnik Udruge nogometnih veterana Brod. Više od 40 godina darovao je nogometu grada Slavonskog Broda i okolice, prvo kao aktivni igrač, izniman trener mladih naraštaja, sportski djelatnik i dužnosnik trenerskih i nogometnih organizacija. Ostvario je značajne rezultate i dobitnik je brojnih nagrada, a našao je vremena i za politički angažman kao član Gradskog vijeća u mandatu 1993. do 1997. godine. Objavio je nekoliko knjiga vezanih uz šport grada i županije od kojih je posljednja, monografija "Brodске, sportske priče iz davnine I. dio", ambiciozni pothvat sveobuhvatne obrade i prikaza stogodišnje povijesti brodskog športa od prvog organiziranog oblika sportske djelatnosti zabilježenog davne 1904. godine u okviru Hrvatskog Sokola. Ljubav prema gradu Slavonskom Brodu čije ime kroz povijest športa veličaju brojni autoriteti i velikan, kao i ljubav prema športu potaknuli su pisanje, kako ove knjige, tako i njezinog nastavka. Kako bi zahvalili iznimnom čovjeku, za dugogodišnji sportski angažman, značajne rezultate, iznimnu energiju i entuzijazam kojim ostavlja neizbrisiv trag na mlade naraštaje te sveukupan doprinos u stvaranju brodskih sportskih priča na dobrobit voljenoga grada Slavonskog Broda i njezinih građana, predlaže se dodjela Zlatne čaplje, nagrade i priznanja za životno djelo.

Predlagač: PLUS – Udruga za promicanje lokalne uprave i samouprave
PREDLOŽENA: MARIJA RADOŠEVIĆ

Marija Radošević, rođena 1952. godine u Bebrini, školovala se u Slavonskom Brodu i Zagrebu gdje je, zaljubivši se u novinarsku hrabrost Oriane Fallaci, talijanske novinarke i spisateljice, završila Fakultet političkih znanosti. Po uspješnom završetku fakulteta radila je u nekoliko brodskih srednjih

škola, pisala za radnički bilten i vodila marketing tvrtke Metal emajla u Bosanskom Brodu te 1993. godine sudjelovala u osnivanju brodskog dopisništva Glasa Slavonije gdje je kao uspješna novinarka radila do umirovljenja. Kao doajenka brodskog novinarstva, u pravednoj borbi za pravu i istinitu informaciju, svojim bezbrojnim priložima ostavlja neizbrisiv trag u lokalnom novinarstvu i na medijskoj sceni te snažan pečat društvu u promicanju vrijednosti grada Slavonskog Broda, kao i izniman doprinos kulture 'malih ljudi' našega grada. Profesionalno i pošteno, kako u životu, tako i u novinarstvu, zračila je iskrenost bez zadržke, a kolegicama i kolegama, s osmjehom na licu, služila kao primjer energičnosti, požrtvornosti i kolegijalnosti. Kako bi zahvalili za predan dugogodišnji rad te izniman doprinos u njegovanju i promicanju novinarske struke kojim ostavlja neizbrisiv trag u povijesti novinarstva grada Slavonskog Broda, predlaže se dodjela Zlatne čaplje – priznanja i nagrade za životno djelo.

Predlagač: Hrvatska liga protiv raka Brodsko-posavske županije
prim. Josip samardžić, dr.med.
PREDLOŽEN: prof.dr.sc. DAVORIN ĐANIĆ

Napomena: dobitnik Grba Grada Slavonskog Broda 1999. godine

prof.dr.sc. Davorin Đanić, rođen 1954. godine, istaknuti je liječnik specijalist otorinolaringolog, supspecijalist plastične i rekonstruktivne kirurgije glave i vrata, hrvatski branitelj Domovinskog rata, rukovoditelj Odjela za otorinolaringologiju slavonsko-brodске Opće bolnice Dr. Josip Benčević, jedan je od osnivača, redoviti sveučilišni profesor u trajnom zvanju i predstojnik katedre za otorinolaringologiju i maksilofacijalnu kirurgiju Medicinskog fakulteta u Osijeku, voditelj Sveučilišnog diplomskog studija sestrištva u Slavonskom Brodu, nastavnik na poslijediplomskim studijima Medicinskih fakulteta u Osijeku, Zagrebu i Splitu. Za redovitog člana Akademije medicinskih znanosti Hrvatske izabran je 2016. godine, predsjednik je Stručnog vijeća Opće bolnice Dr. Josip Benčević, a u mandatu ravnatelja slavonsko-brodská bolnica postala je Nastavna baza Medicinskog fakulteta u Osijeku. Kao aktivni član i poslije tajnik Hrvatske lige za borbu protiv raka Grada Slavonskog Broda i Brodsko-posavske županije, u tridesetogodišnjem volonterskom radu, značajno je unaprijedio njezin rad koji je brojnim projektima prepoznat, kako u gradu i županiji, tako u cijeloj Republici Hrvatskoj. Objavio je preko 100 znanstvenih i stručnih radova, većinom u inozemnim znanstvenim i stručnim časopisima, mentor je na brojnim doktorskim disertacijama i diplomskim radovima, održao je brojna edukativna predavanja te je dobitnik brojnih nagrada od koji je za istaknuti odlikovanje Reda Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske. Reda hrvatskog trolista i Odličje Hrvatskog liječničkog zbora Ladislav Rakovac. Iskazujući poštovanje i zahvalnost za izniman doprinos medicinskoj znanosti, razvoju i unapređenju zdravstvene zaštite i zdravstvenih djelatnosti, promicanju stručnih, znanstvenih i etičkih načela te nesebičan profesionalni i volonterski rad kojim ostavlja neizbrisiv trag u povijesti zdravstva i medicine grada Slavonskog Broda, predlaže se dodjela Zlatne čaplje – priznanja i nagrade za životno djelo.

Predlagač: Muzej Brodskog Posavlja
PREDLOŽENA: IVANKA JASENKA MIŠKIV, prof. (posthumno)

Profesorica Ivanka Jasenka Miškiv, (1944. – 2016.) bila je viša kustosica i voditeljica antičke zbirke Muzeja Brodskog Posavlja. Rođena je 1944. godine u Mostaru te je u ranoj djetinjstvu doselila u Slavonski Brod. Istaknuta je muzealka, arheologinja i djelatnica u kulturi koja je svojim stručnim djelovanjem kao kustosica Arheološkog odjela Muzeja Brodskog Posavlja, u kojem je provela cijeli radni vijek, kao i višegodišnjim upravljanjem tom najstarijom brodskom ustanovom u kulturi, značajno doprinijela muzejskoj struci, pozicioniranju Muzeja Brodskog Posavlja kao nezaobilaznog dionika u kulturnom prostoru grada Slavonskog Broda, Brodsko-posavske županije i Republike Hrvatske o čemu svjedoče brojna tadašnja događanja u organizaciji Muzeja, kontinuirana suradnja s brodskim institucijama i pojedincima, kao i gostovanja muzejskih programa u srodnim ustanovama diljem Hrvatske. O samom stručnom radu svjedoči niz objavljenih stručnih i znanstvenih radova, izložbe kojih je autorica i koautorica, a poglavito su za promociju grada Slavonskog Broda i Brodsko-posavske županije značajni oni koji se bave antičkim razdobljem, razdobljem rimske dominacije na našim područjima, posebice istraživanjima povezanim s najznačajnijim eksponatima Muzeja Brodskog Posavlja, sad već dobro znanih i široj javnosti - knemidu - rimski paradni štitnik za potkoljenu iz 3 stoljeća, kao i rimsku vojničku diplomu na kojoj je prvi pisani spomen Marsunije. U razdoblju obnašanja dužnosti ravnateljice Muzeja Brodskog Posavlja, od 1979. do 1989. godine, završena je adaptacija zgrade Magistrata za stalni postav, koji je otvoren 1979. godine, kao i Spomen park Đure

Đakovića u Brodskom Varošu s uređenom etnografskom kućom. Svojim zalaganjem i djelovanjem doprinijela je da je Slavonski Brod registriran kao prapovijesni, antički i srednjovjekovni arheološki lokalitet te je otvorila i niz većih sustavnih, zaštitnih arheoloških istraživanja. Ne manje značajan je i njezin angažman na prenošenju znanja mlađim naraštajima muzealaca i stručnjaka, nastavak stručne suradnje s kolegama iz Muzeja Brodskog Posavlja kojima je i dalje nesebično na raspolaganju što je neprocjenjivo s obzirom na njezino bogato iskustvo i sjećanja, a što dovoljno govori i o njenoj altruističkoj, empatičnoj naravi i senzibilitetu. Za vrijeme Domovinskog rata, zbog neposredne ugroze kulturne baštine uzrokovane ratnim zbivanjima, zajedno je s ostalim djelatnicima u kulturi, aktivno pomagala u skrbi za kulturnu baštinu, ne samo građe Muzeja već i izmještanja Arhiva obitelji Brlić, arhiva, knjižnice i umjetnina Franjevačkog samostana. Za svoj izniman angažman u promoviranju kulture i tradicije hrvatskog i ukrajinskog naroda dobitnica je brojnih visokih priznanja te je ostala aktivna promotorica ukrajinske kulture, tradicijskih vrijednosti, književnosti i likovnosti i spona između brodskih znanstvenih i kulturnih institucija i visokih institucija u Republici Hrvatskoj. Iskazujući poštovanje i zahvalnost za izniman doprinos muzeologiji i arheologiji kao znanosti, razvoju, unapređenju i promicanju stručnih i znanstvenih načela muzejske struke, jačanju arheološke djelatnosti kojim grad Slavonski Brod zauzima značajnu i prepoznatljivu ulogu prapovijesnog, antičkog srednjovjekovnog arheološkog lokaliteta te pozicioniranje slavonsko-brodске kulturne baštine kao nezaobilaznog dionika u kulturnom prostoru Republike Hrvatske, predlaže se dodjela Zlatne čaplje – priznanja i nagrade za životno djelo.

GRB GRADA SLAVONSKOG BRODA

Predlagači: **Gradonačelnik Grada Slavonskog Broda**
Brodská udruga tamburaša
PREDLOŽEN: **BERDE BAND**

Berde band, osnovao je 1992. godine Marko Benić, poznati glazbenik koji je preko dvadeset godina svirao u orkestru RTV Novi Sad sa Janikom Balažom. Uz njega tu su još bili i Antun Tonkić, Mario Katarinčić, Mladen Jurković, Mato Danković, Mladen Boček, Damir Butković i Željko Danković. Stručni suradnik im je Mihael Ferić. Svi članovi su brodski glazbenici koji su već ranije djelovali u raznim sastavima i orkestrima. Nakon odlaska Marta Katarinčića u SAD, sastavu se pridružuje Nikola Gabrić te u takvom postavu djeluju do danas. Od samog osnutka ovi vrsni glazbenici njeguju vrlo širok repertoar glazbe, od izvorne narodne i komponirane pjesme, domaće i strane zabavne glazbe, crkvene (duhovne) pučke pjesme, popularne klasične glazbe, engleskog evergreena, pjesme španjolskog, francuskog i talijanskog govornog područja, latino-američke i još mnoge druge plesne glazbe. U svim godinama djelovanja uvijek su rado sudjelovali u humanitarnim akcijama od kojih je za izdvojiti koncert obilježavanja 10. rođendana "Berde band i prijatelji" čiji je sav prihod doniran za nabavku spirometra za Dječji odjel brodske Opće bolnice. Na brojnim koncertima i događanjima diljem Lijepe naše i inozemstva predstavljali su svojom iznimnom glazbom i pjesmom i grad i domovinu. Članovi Berde Banda radom, u školama tambure odnjegovali su generacije mladih tamburaša, a basista sastava, Damir Butković, umjetnički je dirigent, osnivač i voditelj Brodskog tamburaškog orkestra te jedan od dirigenata Hrvatskog tamburaškog orkestra, poznatijeg kao "Orkestar 100 tamburaša" koji je kao najveći tamburaški orkestar na svijetu upisan u Guinnessovu knjigu rekorda. Kako bi zahvalili za 25 godina uspješnog umjetničkog djelovanja i stvaranja te promicanja tamburaške glazbe i pjesme kao jedinstvenog izričaja i vrijednog doprinosa u prepoznatljivosti društvenog i kulturnog života grada Slavonskog Broda, predlaže se dodjela priznanja i nagrade Grba Grada Slavonskog Broda.

Predlagač: **Gradonačelnik Grada Slavonskog Broda**
PREDLOŽEN: **ĐURO ĐAKOVIĆ MONTAŽA d.o.o.**

Đuro Đaković – Montaža d.o.o., tvrtka čija je tradicija montaže započela 1926. godine montažom prvog mosta te nastavljena desetljećima izgradnjom velikog broja mostova, elektrana, petrokemijskih i industrijskih postrojenja u zemlji i inozemstvu i njihovim kasnijim održavanjem ili rekonstrukcijama. S 90-godišnjom tradicijom na području montaže čeličnih konstrukcija Đuro Đaković Montaža danas zauzima snažnu tržišnu poziciju kada je riječ o montaži remontima energetskih, petrokemijskih i industrijskih postrojenja zahvaljujući velikom potencijalu koji proizlazi iz iskustva njezinih radnika na gradilištu te na području planiranja, organizacije, upravljanja projektima. Više od polovice svojih usluga tvrtka plasira na tržište europskih zemalja s ciljem daljnje prilagodbe zahtjevima i potrebama

tržišta te širenja poslovanja u trećim zemljama. Djelatnosti tvrtke davno su oblikovali sustav vrijednosti prema kojem je danas čovjek najveći potencijal, a njegov profesionalni razvoj, sigurnost i zdravlje najveći imperativi. Tvrtka danas ima oko 800 zaposlenih od kojih je i danas najzastupljenije zanimanja zavarivač i bravar, a na području upravljanja projektima stručnjaci tehničkih struka, najčešće inženjeri strojarstva. Velika pozornost se daje stalnom poticanju dodatne edukacije i usavršavanja kadrova raznih profila, jer se spajanjem iskustava i novih ideja stvaraju snažni timovi koji su sposobni tuđe proizvode i zamisli pretvoriti u gotove objekte. Od 2009. godine bila je dio njemačkog koncerna za inženjering i usluge Bilfinger te se u hrvatsko vlasništvo vraća krajem 2016. godine, na svoj 90. rođendan. Za dugogodišnju tradiciju na području montaže, ostvarene rezultate poslovanja, unapređenje kvalitete i modernizacije proizvodnog programa te ulaganje u ljudske resurse kao najveći potencijal budućnosti tvrtke, a kojim doprinosi gospodarskom ugledu grada Slavenskog Broda, predlaže se dodjela Grba Grada Slavenskog Broda.

Predlađač: **Gradonačelnik Grada Slavenskog Broda**
PREDLOŽEN: **BOXMARK LEATHER d.o.o.**

Boxmark Leather d.o.o. multinacionalna kompanija, jedna je od vodećih svjetskih proizvođača kože, od sirovine do gotovog proizvoda, visokovrijednih kožnih navlaka za automobilsku, željezničku, brodsku i zrakoplovnu industriju, namještaj te drugog kožnog interijera. S izvrsnim vještinama i znanjima uloženi u razvoj i inovacije, prilagođavajući rješenja za proizvode, jamče vrhunsku kvalitetu proizvoda i usluga te osiguravaju trajno vodstvo na tržištu. Zbog proširenja proizvodnje te komparativnih prednosti jedan od pogona za tapeciranje unutrašnjosti automobila otvoren je na istočnom ulazu u Slavonski Brod u kojem se proizvode kvalitetne i ekskluzivne komponente i navlake za automobile poznatih svjetskih marki kao što su VW, Audi, Porsche, Daimler, Opel, Ford i Bentley. Pogon zapošljava oko 400 ljudi, većinom s područja grada Slavenskog Broda, a uz stalnu mogućnost školovanja i napredovanja tvrtka svojim zaposlenicima osigurava radna mjesta opremljena najmodernijim strojevima uz korištenje najsuvremenijih alata i tehnologija. Za ostvarene rezultate poslovanja i unapređenje kvalitete i modernizacije prepoznatljivog stila svojih proizvoda te doprinos gospodarstvu i zapošljavanju s područja grada Slavenskog Broda, predlaže se dodjela Grba Grada Slavenskog Broda.

Predlađač: **Gradska knjižnica Slavonski Brod**
PREDLOŽENA: **prof.dr.sc. MARINA DABIĆ**

prof.dr.sc. Marina Dabić, Brođanka rođena 1960. godine u Slavonskom Brodu, diplomirala na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu gdje 1989. godine stječe titulu magistra znanosti, a 2000. godine doktora znanosti. Radila je na rukovodećim poslovima uvoza i izvoza Đuro Đaković Marsonia Commerce, a kao prodekanica za suradnju s gospodarstvom na Strojarskom Fakultetu u Slavonskom Brodu, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera pokrenula je "Strojarske izazove", jedinstveni strojarski događaj u Slavonskom Brodu koji povezuje lokalnu obrazovnu zajednicu, studente, učenike i gospodarstvo. Kao nezavisna vijećnica sudjelovala je u radu Gradskog vijeća Grada Slavenskog Broda te bila aktivna u Udruzi za pomoć i podršku nadarenoj djeci "Petica". Od 2007. godine redovita je profesorica u trajnom zvanju na Katedri za međunarodnu ekonomiju na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te na Nottingham Business School, Nottingham Trent University u Velikoj Britaniji, na kolegijima Međunarodno poslovanje i Poduzetništvo. Unutar polja ekonomije znanstveni interesi su joj transfer tehnologije i management znanja, odnosno vanjskotrgovinsko poslovanje. Urednica je i autorica pet knjiga objavljenih u Republici Hrvatskoj, Poljskoj, Sloveniji i Velikoj Britaniji te brojnih poglavlja i članaka u knjigama, a radovi su joj objavljeni u najpoznatijim svjetskim časopisima. S brojnošću objavljenih stručnih citata najcitiranija je hrvatska znanstvenica na području ekonomskih znanosti. Održala je brojna predavanja na domaćim i međunarodnim konferencijama i institucijama diljem svijeta, mentorica je više od sedamdeset diplomskih radova, voditeljica dvadesetak magistarskih radova i mentorica pri izradi pet doktorskih disertacija na Sveučilištu u Zagrebu. Evaluator je doktorskih disertacija u Velikoj Britaniji, Politehnic Milano, Italiji, CompuTense University u Madridu i Curtins univerity, Perth Australiji te urednica The International Journal of Transition and Innovation Systems, kao i članica uredničkih odbora ostalih stručnih časopisa Ujedinjenog Kraljevstva. Nositeljica je brojnih domaćih i inozemnih prestižnih edukacijskih i studijskih projekata i programa te prvi je hrvatski grant holder Tempus Joint Project: "Fostering Entrepreneurship in Higher Education" FoSentHE s budžetom od 1.03 milijuna EUR-a. Tri godine za redom dobitnica je priznanja Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za poseban doprinos

znanstvenoj produktivnosti te nagrade Phi Bela Delta, američkog udruženja za internacionalizaciju i međunarodne predavače razreda Columbus State University, Georgia, USA. Kako bi zahvalili za dugogodišnji uspješni rad kojim uživa ugled istaknute stručnjakinje i najcitiranije hrvatske znanstvenice na području ekonomskih znanosti i međunarodnog poslovanja te neraskidivu vezu i ljubav prema gradu Slavanskom Brodu predlaže se dodjela javnog priznanja Grb Grada Slavanskog Broda.

Predlađač: **Udruga studenata Futuri Magistri**
PREDLOŽENA: **pof.dr.sc. EMINA BERBIĆ KOLAR**

prof.dr.sc. Emina Berbić Kolar, Brođanka, rođena 1974. godine, završila je Studij hrvatskoga jezika i književnosti na Pedagoškom fakultetu u Osijeku, poslijediplomski studij, smjer jezikoslovlje i doktorirala. Sedamnaest godina radi u sustavu odgoja i obrazovanja i visokom školstvu, a dvije akademske godine održavala je nastavu hrvatskoga jezika na Fakultetu balkanskih jezika na Trakya University u Edirnu, Republika Turska na kojemu je ujedno i osnovala Katedru za hrvatski jezik pri Fakultetu balkanskih jezika. Vodila je nastavu za strane studente u sklopu Erasmus programa pri Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. U 2012. godini boravila je na Pedagogische Hochschule u Eisenstadtu, Republika Austrija u sklopu Erasmusa s ciljem izučavanja gradišćanskih govora u Gradišću u Austriji te u 2014. godini u Poljskoj u Poznanju na Sveučilištu Adam Mickiewicz na Institutu za slavistiku. Akademske je godine 2010./2011. imenovana voditeljicom Izvanrednog predškolskog studija na dislociranom studiju u Slavanskom Brodu te u travnju 2011. izabrana na mjesto prodekanice za stručno-razvojne poslove Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti. Održala je niz predavanja o hrvatskoj dijalektologiji i hrvatskom pravopisu za studente i nastavnike. Sudjelovala je na brojnim međunarodnim i hrvatskim znanstvenim skupovima, objavila trideset i tri znanstvena i stručna rada, suautorica je jedne znanstvene monografije i jedne uredničke knjige. Suradnica je, asistentica i voditeljica brojnih projekata znanstvenog istraživanja jezične baštine hrvatskog, odnosno slavanskog dijalekta i zaštićenoga govora kao nematerijalne kulturne baštine između kojih je i projekt kojim je zaštićen govor Starih Perkovaca kao nematerijalno kulturno dobro Republike Hrvatske. Uspješan i kontinuirani rad nastavlja i ove godine prijavom projekta Slavanska i bosanska narodna medicina u suradnji s Filozofskim fakultetom u Tuzli, radi na uređivanju Zbornika Nikole Burovića u suradnji s Fakultetom za crnogorski jezik i književnost u Crnoj Gori i Leksikonu slavanske narodne medicine Brodsko-posavske županije zajedno sa svojim bivšim studenticama i studentima. Suradnica je Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja, održala je brojna predavanja, članica je i urednica stručnih časopisa, vijećnica Gradskog vijeća Grada Slavanskog Broda te članica Upravnog vijeća Veučilišta u Slavanskom Brodu. Svojim radom i trudom zalaže se za osnivanje Sveučilišta u Slavanskom Brodu. Aktivno, kao članica, sudjeluje u organizacijskim i programskim odborima raznih domaćih i međunarodnih znanstvenih konferencija i manifestacija te je idejna začetnica Udruge studenata Futuri Magistri koja potiče i usmjerava studente na aktivno sudjelovanje u lokalnoj i široj zajednici kao i u raznim projektima i međunarodnim konferencijama te u humanitarnim akcijama za pomoć građanima Slavanskoga Broda i okolice. Za kontinuirani stvaralački rad i zalaganje, trajno prijateljstvo, osobitu moralnu potporu te pomoć i sudjelovanje u vrijednim projektima, programima i poslovima za razvoj i opće dobro grada i građana Slavanskoga Broda predlaže se dodjela javnoga priznanja i nagrade Grb Grada Slavanskoga Broda.

Predlađač: **Atletski klub Marsonia**
PREDLOŽEN: **ANTUN ŠEREMET**

Napomena: predložen 2016. godine za dodjelu Grba Grada Slavanskog Broda

Antun Šeremet, rođen 1956. godine, a u gradu Slavanskom Brodu živi i radi 54 godine. Iza njega je duga i vrlo uspješna atletska karijera s više od 100 medalja, 15 zlatnih na službenim državnim prvenstvima te brojna priznanja i pehari. Pretrčao je više od 100 polumaratona, posljednjih 10 godina uzastopno je državni prvak na 400 m za veterane te je i dalje sportski aktivan. Punih 30 godina daje izniman doprinos u atletici, bazičnom sportu te ostavlja neizbrisiv trag u odgoju brojnih generacija atletičara s visoko rangiranim sportskim dostignućima i brojnim medaljama i priznanjima. Jedan je od organizatora atletskog mitinga u Slavanskom Brodu. Za 50 natjecateljskih godina i 30 godina predanog trenerskog rada, ostvarene vrhunske rezultate te izniman doprinos kojim ostavlja neizbrisiv trag u atletici, kraljici sportova Slavanskog Broda, predlaže se dodjela Grba Grada Slavanskog Broda.

Predlagači: Članovi i zaposlenici Udruga osoba s invaliditetom
Slavonski Brod Loco-Moto
PREDLOŽENA: GORDANA MIŠKOVIĆ

Napomena: dobitnica Štita Berislavića 2011. godine

Gordana Mišković, rođena 1960. godine, od nepune dvije godine vodi životnu bitku s invaliditetom, ali se unatoč mnogobrojnim operacijama i dugotrajnim rehabilitacijama školovala, udala te postala majka. Ove godine je 25 godina kako uspješno vodi Udrugu distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida Slavonski Brod koja je postala prepoznatljiva kako u našem gradu tako i diljem Republike Hrvatske. Javno promiče prava invalida, osmišljava i provodi brojne programe i projekte koji su pridonijeli kvaliteti, unapređenju življenja osoba s invaliditetom, kontinuirano radi na njihovoj edukaciji te podizanju pozitivne svijesti šire društvene zajednice. Posebnu pozornost posvećuje kvalitetnoj organizaciji slobodnog vremena osoba s invaliditetom, organizira i sudjeluje na brojnim javnim skupovima gdje dokazuje i pokazuje ravnopravni položaj osoba s invaliditetom u društvu. Članica brojnih povjerenstava lokalne samouprave svakodnevno se zalaže za primjenu lokalne strategije i Konvencije o pravima osoba s invaliditetom. Za dugogodišnji kontinuirani, uspješni i nesebični rad na ostvarivanju prava i potreba osoba s invaliditetom te svesrdne pomoći u prevladavanju teškoća, sudjelovanje u vrijednim programima i projektima na dobrobit grada i građana Slavonskog Broda te opće dobro, predlaže se dodjela Grba Grada Slavonskog Broda.

ŠTIT BERISLAVIĆA

Predlagač: Gradonačelnik Grada Slavonskog Broda
PREDLOŽEN: IVAN KATUŠIĆ

Ivan Katušić, Brođanin rođen 1948. godine koji je većinu radnog staža, kao zaposlenik tvornice Đuro Đaković Montaža, osim na domaćim, proveo i na terenima Njemačke i Slovenije, sve do 1999. godine kada zbog profesionalnog oboljenja odlazi u mirovinu. Dragovoljac je Domovinskog rata i kao član legendarne 108. brodske brigade aktivno je sudjelovao u obrani Republike Hrvatske. Poslije rata ostao je aktivan u društvenom i političkom životu grada Slavonskog Broda i svoga Mjesnog odbora Kolonija gdje s manjim prekidima sada odrađuje peti mandat predsjednika Vijeća Mjesnog odbora. Kao veliki zaljubljenik u nogomet i šport općenito, u mladosti je počeo kao aktivni igrač nogometa, a poslije kao trener u Nogometnom klubu Vinogorac prošao je sve dobne skupine. 1990. godine jedan je od osnivača Taekwondo kluba Kolonija koji i dan danas aktivno djeluje, a pomaže i na raspolaganju je Taekwondo klubu Alfa Brodu i Kickboxing klubu Omegi. Zaslužan je za spajanje dva lokalna kluba u Nogometni klub Budainka - Kolonija čiji je predsjednik. Osim u športu, kao osnivač i predsjednik aktivan je i u Kulturno-umjetničkom društvu Kolonija te uvijek na raspolaganju građanima Mjesnog odbora Kolonija. Ovaj izniman čovjek, branitelj, nogometaš i dugogodišnji predsjednik Mjesnog odbora Kolonija, svojim je životom, poštenjem, velikim žarom i predanošću, ne štedeći sebe u svakom trenutku, nastojao olakšati život svojim sugrađanima s kojima je dijelio svakodnevne probleme. Ideološka i ljudska uvjerenja znao je pretočiti u djelovanje za javno dobro te biti uzor i primjer iskrene i poštene politike u korist svoje društvene zajednice. Kako bi zahvalili za sveukupan doprinos u promicanju ljudskih i moralnih vrednota, nesebičan trud i zalaganje u društvenom i športskom djelovanju na dobrobit zajednice i opće dobro, predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

Predlagač: Gradonačelnik Grada Slavonskog Broda
PREDLOŽEN: BORO TURZA (posthumno)

Boro Turza, Brođanin rođen 1949. godine koji je od 1994. godine bio djelatnik Gradske uprave Grada Slavonskog Broda na radnom mjestu dostavljača odakle je umirovljen s ukupno 43 godine radnog staža. Kao veliki zaljubljenik i hobist filatelije, skupljao je i proučavao poštanske markice te uživao u tom jedinstvenom hobiju. Osoba je koju je karakterizirao predani i požrtvovani rad, izniman odnos prema poslu i čovjeku kojem je bio uvijek na usluzi i za kojeg je u svakom trenutku imao toplu riječ, gestu i razumijevanje. Svojim odnosom prema radnom kolektivu, kolegicama i kolegama koje je uvijek iznimno poštovao i uvažavao, uvijek je bio poželjan i prihvaćen. Skromna je osoba koja sebe nikad nije stavljala na prvo mjesto te iznad svega je uvijek cijenio dobrotu, istinu, pravdu i ljudskost. U svakom kontaktu bile su samo lijepe riječi o svakome te se uvijek osjetila topla duša i srce puno

ljudske dobrote, vedar duh i optimizam. Kako bi zahvalili za dugogodišnji predani i nesebični rad, izuzetan odnos prema poslu i kolektivu, ljudske i moralne vrednote te puno nezapamćenih djela dobrote i ljubavi, predlaže se dodjela priznanja i nagrade Štit Berislavića.

Predlagач: **Kajak kanu klub "Olimpik"**
PREDLOŽENA: **prof.dr.sc. DUBRAVKA CILIGA**

prof.dr.sc. Dubravka Ciliga, Brođanka rođena 1960. godine, diplomirala na Fakultetu za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu gdje 1991. godine stječe titulu magistra znanosti, Studija prirodnih znanosti, smjer biologija, područje biološka antropologija na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a 2000. godine doktora znanosti na Fakultetu za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu. Od 2012. godine izvanredna je profesorica u području kineziologije, na predmetu Kineziterapije na Kineziološkom fakultetu te u struci djeluje na brojnim područjima gdje je za istaknuti rad višeg predavača za kolegij Sport osoba s invaliditetom na Zdravstvenom veleučilištu Sveučilišta u Zagrebu, izbornom usmjerenju Kineziološka rekreacija gdje vodi nastavu kolegija Sport osoba s invaliditetom. Bila je predsjednica Hrvatskog športskog saveza invalida, a od 1994. godine predsjednica je Zagrebačkog športskog saveza invalida te od 2004. godine izbornica je Hrvatske košarkaške reprezentacije - košarka u invalidskim kolicima. Koordinator je u razmjeni studenata Fakulteta za fizičku kulturu Slovačke, Slovenije, Poljske, Austrije, Češke i Hrvatske u okviru CEEPUS projekta pod nazivom "Prilagođene tjelesne aktivnosti" Ministarstva znanosti obrazovanja i športa te aktivno sudjeluje u realizaciji projekta Ministarstva znanosti "Adaptirane tjelesne aktivnosti". Uključena je u projekt iz područja socijalne skrbi za financijsku potporu udruga osoba s invaliditetom te obnaša dužnost koordinatora za studente s invaliditetom Sveučilišta u Zagrebu i sudjeluje u radu povjerenstva za dodjelu stipendija Grada Zagreba za učenike i studente s invaliditetom pri gradskom uredu. Dobitnica je brojnih nagrada iz struke te je objavila brojne radove iz područja kineziologije. Kako bi zahvalili za izniman doprinos i pomoć kajakašima našega grada te nesebično zalaganje i promicanje športskih aktivnosti osoba s invaliditetom predlaže se dodjela javnog priznanja i nagrade Štit Berislavića.

Predlagач: **Hrvatski časnički zbor Brodsko-posavske županije**
PREDLOŽEN: **MARIO SOSNIK**

Mario Sosnik, rođen 1971. godine, a 1991. godine se kao dragovoljac uključuje u Domovinski rat i u sastavu legendarnih Kobri, 3. bojne brigade sudjeluje na svim terenima na prvoj liniji bojišnice gdje je kao posljedica ratnog djelovanja u Istočnoj Slavoniji teško ranjen i ostaje u invalidskim kolicima kao 100% vojni invalid prve grupe. 1996. godine odlazi u vojnu invalidsku mirovinu s ratnim činom pukovnika. Nakon umirovljenja aktivno sudjeluje u civilnom društvu te kao član Hrvatskog časničkog zbora Brodsko-posavske županije i Grada Slavenskog Broda te Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Slavonski Brod nastoji štititi interese hrvatskih branitelja. Aktivan je u športskim udrugama u obilježavanju svih značajnih datuma Domovinskog rata, osnivač, predsjednik i aktivni igrač je Košarkaškog kluba invalida "Brod" u kolicima od 1996. godine do 2000.godine kada je igrao i za Reprezentaciju invalida u košarci. Predsjednik i igrač je Tenis kluba invalida "Klasije" od 2006. do 2010. godine kada je nastupao za Reprezentaciju invalida u tenisu Devis cup Poljska, Turska i Južnoafrička Republika. Osnivač i predsjednik je Tenis kluba invalida "Kobra" Slavonski Brod od 2012. godine i osnivač i igrač Stolnoteniskog kluba invalida "Hvidra-Brod". Kako bi zahvalili za svekoliki doprinos u Domovinskom ratu te dugogodišnji volonterski rad u mirnodopskom vremenu, kao i svesrdno zalaganje u športu invalidnih osoba, predlaže se dodjela javnog priznanja i nagrade Štit Berislavića.

Predlagачi: **Građani grada Slavenskog Broda**
PREDLOŽENI: **LEONARDA NOVAKOVIĆ I DOMAGOJ KERETA**

Leonarda i Domagoj hrabre su mlade osobe koji su u mjesecu travnju 2016. godine, ne dvojeći niti trenutka, priskočili u pomoć četrnaestogodišnjem dječaku kojeg je na Željezničkom kolodvoru u Slavenskom Brodu, nakon što se popeo na krov vlaka i rukom uhvatio kontaktni vod, strujni udar bacio na tlo. Ozlijeđenog dječaka, bez svijesti i tijelom punim opekline nosili su preko kolosijeka, između vagona, kako bi Hitna pomoć mogla doći do njega. Svojim hrabrim i nesebičnim činom spasili su dječakov život te dobili visoko priznanje "Ponos Hrvatske" za 2016. godinu, akcije pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske. Plemenitost Leonarde i Domagoja dokaz je svima kako je zbog ljudskosti i dobrote svijet u kojem živimo bolji. Kao zahvalu ovim mladim Brođanima na

iskazanoj hrabrosti, plemenitosti i požrtvovnosti u pružanju pomoći i spašavanju ljudskog života, predlaže se dodjela javnog priznanja i nagrade Štit Berislavića.

Predlagач: **Trgovačko društvo "Komunalac" d.o.o.**
PREDLOŽEN: **ANTO ZIRDUM**

Anto Zirdum, rođen 1956. godine u Žeravcu, a od 1972. godine zaposlen u Komunalcu d.o.o. gdje bez prekida do danas radi kao poslovođa Radne jedinice Zelenilo i čistači te kako je dobrog zdravlja i kondicije još uvijek ne razmišlja o mirovini. U Komunalcu je počeo raditi kao šesnaestogodišnjak na održavanju zelenih površina i svakodnevno je putovao na posao do 1978. godine kada se preseljava u Slavonski Brod. Bilo je to vrijeme teškog rada kada se košnja zelenih površina obavljala ručno, a radilo se i svake subote. Kako je bio osposobljen i za vozača dugi niz godina radio je i kao vozač komunalnih i pogrebnih vozila. Izniman doprinos dao je nakon oslobađanja vojarnje u čišćenju i hortikulturalnom uređenju Tvrdave Brod te aktivno sudjelovao i u radovima čišćenja i uređenja Okučana nakon operacije Bljesak. Vodio je brojne grupe javnih radova Grada Slavenskog Broda te osobno uvijek bio na usluzi kada je posao to zahtijevao. U prigodi obilježavanja 45 godina predanog i kontinuiranog rada, za izuzetan trud i nesebično zalaganje te odgovoran odnos prema poslu kojim je za primjer svim zaposlenima, a na dobrobit tvrtke i grada Slavenskog Broda, predlaže se dodjela javnog priznanja i nagrade Štit Berislavića.

Predlagач: **Kajak-kanu klub Marsonia**
PREDLOŽEN: **ZDENKO JAMBREŠIĆ**

Napomena: predložen 2016. godine za dodjelu Štita Berislavića

Zdenko Jambrešić, Brođanin, rođen 1953. godine, u prošlosti vrsni kajakaš s brojnim vrhunskim sportskim rezultatima, a danas aktivni sportaš, atletičar i kajakaš koji osvaja medalje na domaćim i međunarodnim natjecanjima te vrsni sportski djelatnik, tajnik Atletskoga kluba "Marsonia" i trener u Kajak kanu klubu "Marsonia" koji predstavlja profesionalni i životni uzor svim sportašima. Bogatu trenersku karijeru gradi od 1979. godine s velikom voljom, ljubavlju i energijom usmjerenom prema generacijama sportaša koji postižu iznimne rezultate u kajaku kao najtrofejnijem sportu u gradu Slavanskom Brodu. Također potiče sportaše s invaliditetom i zdravstvenim problemima na uključivanje u rad Kluba, na ustrajno razvijanje vlastitih potencijala te afirmacije kao ravnopravnih članova društvene zajednice. Predano radi na promociji Kluba, zdravog življenja mladih te ostvarenju i njegovanju suradnje sa sportskim klubovima u gradu, državi i inozemstvu. Izniman doprinos daje u pripremi sportaša za sve vrste natjecanja te uvelike sudjeluje u organizaciji i provedbi tradicionalne Međunarodne regate Slavonski Brod, za naš grad vrlo važnog sportskog događaja koji se održava u mjesecu svibnju i na kojem osim domaćih sudjeluju i brojni sportaši iz zemlje i inozemstva. Kako bi zahvalili za sveukupan stručni doprinos, dugogodišnji rad, afirmaciju mladih te vrhunske rezultate kojim se promiče ime grada Slavenskog Broda te ga čini prepoznatljivim mjestom kajak-kanu sporta, predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

Predlagач: **Javna vatrogasna postrojba Grada Slavenskog Broda**
PREDLOŽEN: **DARKO MARIČIĆ**

Darko Maričić, Brođanin rođen 1959. godine, zaposlen u Javnoj vatrogasnoj postrojbi 1981. godine, prošao sve dužnosti, od vatrogasca do zapovjednika smjene vatrogasne postrojbe koju je obnašao 20 godina. Bio je član intervencijske postrojbe Republike Hrvatske od njenog ustrojavanja 1999. godine, pa do 2014 godine. Kao sudionik u obrani Domovine odlikovan je Spomenicom Domovinskog rata. U dugogodišnjem radu sudjelovao je na više od 1500 raznih vatrogasnih intervencija i akcidenata gašenja požara i spašavanja života ljudi i imovine. Nakon operacije Bljesak u sastavu Javne vatrogasne postrojbe angažiran je na saniranju terena, prikupljanju stoke te organiziranju zaštite od požara na oslobođenom području. Sudjelovao je u gašenju velikih požara na Jadranu, kako na priobalju od Zadra do Dubrovnika i Istre, tako i na otocima Korčula i Brač. Radeći u Javnoj vatrogasnoj postrojbi uključen je u sve ostale aktivnosti vezane za događanja u gradu Slavanskom Brodu i Brodsko-posavskoj županiji, od uređenja rekreacijskog centra Poloj i maloga gradskog kupališta, božićnog inovogodišnjeg ukrašavanja grada, obilježavanja Dana grada, održavanja pokladne povorke i svih drugih kulturnih i sportskih manifestacija. Za dugogodišnje sudjelovanje i nesebično zalaganje u

gašenju požara, spašavanju ljudskih života i imovine na dobrobit zajednice i opće dobro, predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

Predlagači: Anto Aščić i Kazimir Grgurić

PREDLOŽEN: IVAN BAŠIĆ

Ivan Bašić, rođen 1936. godine u Bosanskom Brodu u obitelji sa petero djece. U Slavonskom Brodu po uzoru na oca završio je zanat za strojobravara te kao mladić sudjelovao je u brojnim radnim akcijama diljem Hrvatske i Bosne i Hercegovine, a najveća je bila izgradnja hidroelektrane Jablanica. Nakon školovanja, 1957. godine zaposlio u Đuru Đakovića, današnja Termoenergetska postrojenja gdje je radio do odlaska u mirovinu 2011. godine. Đuro Đaković TEP se pod vodstvom Kazimira Grgurića (1988.-2008.) profilirao u najbolju tvrtku naše županije i jednu od najboljih kotlovskih tvrtki u svijetu, a Ivan Bašić je bio najbolji glavni poslovođa na izradi cijevnih sustava tvrtke. Počeo je raditi kao majstor, ali je uskoro, zahvaljujući svojim sposobnostima i marljivom radu, postao brigadir (vođenje 15-20 radnika), pa poslovođa (vođenje 30-40 radnika) i na kraju glavni poslovođa (vođenje 80-100 radnika). Kao vrhunski majstor i znalac kotlovskih sustava često je vodio projekte na gradilištima u državi i inozemstvu, a glavni pokretač u karijeri mu je bio rad i predanost poslu za što je od strane tvrtke više puta nagrađivan te od rukovoditelja tvrtke dobivao samo riječi pohvale. Po umirovljenju tvrtka je često koristila znanje i bogato radno iskustvo ovog vrsnog majstora i odličnog čovjeka, posebno kao instruktora u uvođenju tehnologije izrade kotlovskih postrojenja u stranim zemljama i podružnicama tvrtke. Kako bi zahvalili za dugogodišnju nesebičnu ustrajnost u poslu, stručni vrhunski rad te sveukupan doprinos kojim je ostavio neizbrisiv trag u provedbi projekata od iznimnog značaja za tvrtku, predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

Predlagač: Hrvatski institut za povijest

Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje

PREDLOŽEN: IVAN STIPIĆ

Ivan Stipić, Brođanin rođen 1971. godine, dragovoljac je Domovinskog rata i hrvatski ratni vojni invalid koji je nakon odbijenog umirovljenja, na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, diplomirao 2001. godine i stekao zvanje profesora filozofije i profesora informatologije. Na istom fakultetu pohađao je izvanredni studij knjižničarstva te stekao i zvanje diplomiranog knjižničara. Trenutno pohađa poslijediplomski doktorski studij informacijskih i komunikacijskih znanosti na istom sveučilištu. Radio je kao diplomirani knjižničar u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu te do danas kao ravnatelj Gradske knjižnice Slavonski Brod. Sudjeluje i izlaže na različitim stručnim i znanstvenim skupovima i jedan je od organizatora društvenih, športskih i kulturnih događanja Slavonskog Broda. Kroz svoj dosadašnji rad na mjestu ravnatelja Gradske knjižnice ostvario je zapažene rezultate na planu organizacije kulturnog i športskog života u gradu, izdavaštvu, poboljšanju rada Gradske knjižnice te ostalih knjižnica u Brodsko-posavskoj županiji, stalnim podizanjem standarda kroz djelatnost Matične službe. Ostvario je kvalitetnu suradnju s velikim brojem ustanova, udruga i pojedinaca na području grada i županije što je rezultiralo brojnim javnim predavanjima, prezentacijama, promocijama knjiga, održavanjem tribina, radionica, izložbi, projekata i razgovora kojima je Gradska knjižnica Slavonski Brod u proteklih godinama bila domaćin, dovodeći u grad istaknute osobe književnog, umjetničkog, znanstvenog, političkog i općenito društvenog života Republike Hrvatske te tako obogatio sadržaj kulturne ponude u gradu promičući njegov javni život. Treba istaknuti i veliki broj održanih osobnih predavanja i nastupa u javnim medijima, gdje se pored svoga stručnog djelovanja iskazao u popularizaciji lokalne kulturne zajednice te uopće kulture grada Slavonskog Broda i Brodsko-posavske županije. Kako bi zahvalili za značajne rezultate u knjižničarskoj djelatnosti, predano i nesebično zalaganje na unapređenju javnog kulturnog i društvenog života grada, promociju knjige kao kulturno i civilizacijsko dobro, a Gradske knjižnice kao prepoznatljivo brodsko kulturno središte, kao i na snažnoj crti njegove osobnosti, stalnoj brizi o prepoznatljivosti grada Slavonskog Broda, predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

PRIJEDLOZI BEZ ODREĐENJA NAGRADE I PRIZNANJA

Predlagač: Udruga za zaštitu životinja "SPAS" Slavonski Brod
PREDLOŽEN: **JASMINKO KORMOŠ - BUCO**

Napomena: predložen 2015. i 2016. godine za dodjelu nagrade i priznanja Grada Slavenskog Broda

Jasminko Kormoš - Buce, rođen 1969. godine, od 13. godine do danas aktivan je član Kinološkog društva Slavonski Brod i Hrvatskog kinološkog saveza. Aktivan je u brojnim drugim kinološkim udrugama, osnivač i pokretač je prve Udruge za zaštitu životinja, kasnije SPAS-a i VICTUS-a, tajnik je Kluba za uzgoj i školovanje službenih pasa, voditelj uzgoja i predsjednik Kluba 'Njemački ovčar' Slavonski Brod. Predsjednik je Udruge za zaštitu životinja 'SPAS' Slavonski Brod, vlasnik je međunarodno priznate uzgajivačnice Slavonski Brod FCI 3036 od 1990. godine u kojoj je uzgojio brojne kvalitetne pse sa svjetskim, europskim i hrvatskim titulama. Međunarodni je kinološki sudac, aktivan na području športske radne kinologije, priređivač brojnih smotri i uzgojnih pregleda, specijalnih izložbi kinološkog društva, savjetovanja, ispita i natjecanja svih razina, od klupskih, međuklupskih preko nacionalnih do međunarodnih. Bio je suradnik u nastavi kinologije, voditelj je radijskih emisija o kućnim ljubimcima, kolumnist, autor blogova i foruma o životinjama, brojnih internet knjiga i brošura, na hrvatskom, engleskom i dvojezičnom izdanju, autor i urednik je glasila kinoloških udruga Slavenskog Broda kao i radova s područja povijesti brodske kinologije i brojnih drugih. Za dugogodišnji kontinuirani rad, nesebičnu pomoć i skrb te podizanje svijesti na dobrobit i zaštitu životinja kojim postaje sinonim kinologije kao struke, predlaže se dodjela jednog od priznanja Grada Slavenskog Broda.

Predlagač: Udruga za 108. brigade Zbora narodne garde Republike Hrvatske
PREDLOŽEN: **DAMIR BIONDIĆ**

Damir Biondić, rođen 1973. godine, kao dragovoljac Domovinskog rata i pripadnik 139. brigade Hrvatske vojske, 108. brigade Zbora narodne garde, 5 gardijske brigade i 301. brigade Hrvatske vojske sudjelovao na svim bojištima. U mirnodopskom vremenu, kontinuirano, iznimnim radom, zalaganjem te osobnim sredstvima na usluzi je Udruzi 108. brigade ZNG Republike Hrvatske, kako njezinim članovima tako i ostalim građanima grada Slavenskog Broda. Osobito se iskazao u obrani od poplave u našem gradu kada je danonoćno s osobnim vozilom prikupljao humanitarnu pomoć najpotrebnijima. Za izniman doprinos u Domovinskom ratu i obrani suvereniteta Republike Hrvatske te nesebično pomaganje u mirnodopskom vremenu na dobrobit grada i građana Slavenskog Broda predlaže se jedna od nagrada Grada Slavenskog Broda.

ODBOR ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA I NAGRADA **GRADA SLAVONSKOG BRODA**

- **Utvrđivanje prijedloga za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavenskog Broda u 2017. godini, sukladno prijedlozima i dostavljenoj dokumentaciji**

Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada održao je sjednicu 23. veljače 2017. godine te je nakon rasprave nazočnih članova i provedenoga glasovanja o prijedlozima, jednoglasno utvrdio prijedloge kako slijedi:

1. Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavenskog Broda predlaže Gradskom vijeću da se javno priznanje i nagrada
POVELJA POČASNOG GRAĐANINA GRADA SLAVONSKOG BRODA dodijeli:

maestru MIHAELU FERIĆU

dugogodišnjem glazbenom pedagogu, osnivaču, voditelju i savjetniku tamburaških orkestara, glazbenom piscu, dirigentu te idejnom začetniku Muzeja tambure u Slavenskom Brodu, za sveukupni doprinos kulturnom identitetu grada Slavenskog Broda, iskazujući poštovanje i zahvalnost njegovih građana

2. Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavenskog Broda predlaže Gradskom vijeću da se iznimno od odredbe članka 7. Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavenskog Broda ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 13/98., 19/08. i 8/09. i "Službeni glasnik Grada Slavenskog Broda" br. 4/12.) u 2017. godini dodjele dva priznanja i nagrade za životno djelo

ZLATNA ČAPLJA

- **prof.dr.sc. DAVORINU ĐANIĆU**

iskazujući poštovanje i zahvalnost za izniman doprinos medicinskoj znanosti, razvoju i unapređenju zdravstvene zaštite i zdravstvenih djelatnosti, promicanju stručnih, znanstvenih i etičkih načela te nesebičan profesionalni i volonterski rad kojim ostavlja neizbrisiv trag u povijesti zdravstva i medicine grada Slavenskog Broda

- **IVANKI JASENKI MIŠKIV, prof.,** posthumno (1944. – 2016.)

u povodu godišnjice smrti naše sugrađanke, koja je svojim radom dala izniman doprinos muzeologiji i arheologiji kao znanosti, razvoju, unapređenju i promicanju stručnih i znanstvenih načela muzejske struke, jačanju arheološke djelatnosti kojim grad Slavenski Brod zauzima značajnu i prepoznatljivu ulogu prapovijesnoga, antičkoga srednjovjekovnog arheološkoga lokaliteta te pozicioniranje slavensko-brodskoga kulturne baštine kao nezaobilaznog dionika u kulturnom prostoru Republike Hrvatske

3. Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavenskog Broda predlaže Gradskom vijeću da se javno priznanje i nagrada
GRB GRADA SLAVONSKOG BRODA dodijeli:

- **BERDE BANDU**

slavenskobrodskom tamburaškom sastavu, za 25 godina uspješnog umjetničkoga djelovanja i stvaranja te promicanja tamburaške glazbe i pjesme kao jedinstvenog izričaja i vrijednog doprinosa u prepoznatljivosti društvenog i kulturnog života grada Slavenskog Broda

- **ĐURO ĐAKOVIĆ MONTAŽI d.o.o.**

za dugogodišnju tradiciju na području montaže, ostvarene rezultate poslovanja, unapređenje kvalitete i modernizacije proizvodnog programa te ulaganje u ljudske resurse kao najveći potencijal budućnosti tvrtke i doprinos gospodarskom ugledu grada Slavenskog Broda

- **prof.dr.sc. MARINI DABIĆ**

za dugogodišnji uspješni rad kojim uživa ugled istaknute stručnjakinje i najcitiranije hrvatske znanstvenice na području ekonomskih znanosti i međunarodnog poslovanja te neraskidivu vezu i ljubav prema gradu Slavonskom Brodu

- **prof.dr.sc. EMINI BERBIĆ KOLAR**

za kontinuirani stvaralački rad na hrvatskoj dijalektologiji i hrvatskom pravopisu, istraživanje jezične baštine slavonskog dijalekta i zaštićenoga govora kao nematerijalnog kulturnog dobra te sudjelovanje u vrijednim projektima za razvoj i opće dobro grada i građana Slavanskoga Broda

- **ANTUNU ŠEREMETU**

za 50 natjecateljskih godina i 30 godina predanog trenerskog rada, ostvarene vrhunske rezultate te izniman doprinos kojim ostavlja neizbrisiv trag u atletici, kraljici sportova, grada Slavanskog Broda

4. Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavanskog Broda predlaže Gradskom vijeću da se javno priznanje i nagrada

ŠTIT BERISLAVIĆA dodijeli:

- **IVANU KATUŠIĆU**

za sveukupan doprinos u promicanju ljudskih i moralnih vrednota, nesebičan trud i zalaganje u društvenom i športskom djelovanju na dobrobit zajednice i opće dobro

- **BORI TURZI**, posthumno (1949. – 2017.)

iznimnom čovjeku vedrog duha i optimizma, toploj duši i srcu punom dobrote, za dugogodišnji predani i nesebični rad, izuzetan odnos prema poslu i kolektivu te ljudske i moralne vrednote na dobrobit zajednice

- **LEONARDI NOVAKOVIĆ I DOMAGOJU KERETI**

mladim Brođanima na iskazanoj hrabrosti, plemenitosti i požrtvovnosti u pružanju pomoći i spašavanju ljudskog života

- **ANTI ZIRDUMU**

za 45 godina kontinuiranog predanog rada, izuzetan trud i nesebično zalaganje te odgovoran odnos prema poslu kojim je za primjer svim zaposlenima, a na dobrobit tvrtke i grada Slavanskog Broda

- **IVANU BAŠIĆU**

za dugogodišnju nesebičnu ustrajnost u poslu, stručni vrhunski rad te sveukupan doprinos kojim je ostavio neizbrisiv trag u provedbi projekata od iznimnog značaja za tvrtku

Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada upućuje navedene prijedloge Gradskom vijeću Grada Slavanskog Broda na usvajanje i donošenje odluka o dobitnicima ovogodišnjih nagrada Grada Slavanskog Broda.

Odluke o dobitnicima, kao i javna priznanja i nagrade uručiti će se dobitnicima, sukladno članku 11.a. Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavanskog Broda, na svečanosti koja će biti na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća, prije prestanka mandata.

Pripremila
Svjetlana Dudrak

**Pročelnik
Upravnog odjela za lokalnu samoupravu
Davor Rogić, dipl.ing.**



**Predsjednik Odbora
Mirko Duspara, dr.med.**



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA



GRAD SLAVONSKI BROD

GRADONAČELNIK

KLASA: 061-01/17-01/A

URBROJ: 2178/01-07-17-2

Slavonski Brod, 9. siječnja 2017.

Na temelju članka 9. Statuta Grada Slavonskog Broda ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 6/09. i 13/10. i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br. 4/12., 5/12., 6/13. i 5/14.) i članka 16. Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskog Broda ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 13/98., 19/08. i 8/09. i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br. 4/12.), Gradonačelnik Grada Slavonskog Broda objavljuje

JAVNI POZIV

za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda

I.

Grad Slavonski Brod dodjeljuje javna priznanja za iznimna dostignuća i doprinos od osobitog značenja za razvitak i ugled grada Slavonskog Broda, a poglavito za osobite uspjehe u unapređivanju gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređivanju čovjekova okoliša, športa, tehničke kulture, zdravstva i drugih javnih djelatnosti te za poticanje aktivnosti koje su tome usmjerene. Javna priznanja i nagrade dodjeljuju se onima koji su svojim osobnim uspjesima u radu i djelovanju pridonijeli razvoju i boljitku grada Slavonskog Broda, promicanju njegovih vrijednosti, položaja i ugleda u zemlji i svijetu.

Javna priznanja Grada Slavonskog Broda su:

- **Povelja počasnoga građanina Slavonskog Broda**
- **Zlatna čaplja**
- **Grb Grada Slavonskog Broda**
- **Štit Berislavića**

II.

Počasnim građaninom Grada Slavonskog Broda može se proglasiti osoba posebice zaslužna za stvaranje i promicanje vrijednosti, položaja i ugleda grada Slavonskog Broda, dugogodišnju suradnju i potporu na unapređivanju potreba grada i građana te izniman doprinos razvoju grada ili pojedinih njegovih djelatnosti.

Počasnim građaninom Grada Slavonskog Broda može se proglasiti i građanin druge države za međunarodnu kontinuiranu suradnju ili potporu kojom se ostvaruju trajni rezultati za dobrobit grada i građana te promicanje vrijednosti koje doprinose stvaranju ugleda Slavonskog Broda i Republike Hrvatske u svijetu.

Zlatna čaplja je priznanje i nagrada Grada Slavonskog Broda za životno djelo. Dodjeljuje se za posebno vrijedne sveukupne rezultate i postignuća u svim područjima stvaralaštva i djelovanja za dobrobit Grada, njegovih građana i opće dobro.

Zlatna čaplja se dodjeljuje građanima Slavonskog Broda i građanima koji su svojim rođenjem, životom ili radom vezani uz grad Slavonski Brod.

Grb Grada Slavenskog Broda je javno priznanje za dugogodišnji kontinuirani stvaralački rad i zalaganje, trajno prijateljstvo, osobitu moralnu potporu te pomoć i sudjelovanje u osobito vrijednim projektima, programima i poslovima za razvoj i opće dobro grada i građana Slavenskog Broda. Grb grada Slavenskog Broda dodjeljuje se građanima Slavenskog Broda i pojedincima koji su svojim rođenjem, životom ili djelom vezani za Slavonski Brod, poduzećima, ustanovama, vjerskim organizacijama, udrugama i drugim pravnim osobama koje rade na području grada za značajne obljetnice i jubileje. Dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama iz zemlje i inozemstva koje su posebice pridonijele boljitku Slavenskog Broda, njegovom ugledu u zemlji ili svijetu.

Štit Berislavića je javno priznanje i godišnja nagrada Grada Slavenskog Broda. Dodjeljuje se građanima Slavenskog Broda i građanima koji su svojim životom, radom ili djelovanjem vezani za Slavonski Brod te građanima koji su svojim iznimnim zalaganjem, dobročinstvom i rezultatima rada i djelovanja u humanitarnim, športskim, kulturnim i drugim djelatnostima postigli iznimna postignuća i zasluge, kao i poduzećima, ustanovama, vjerskim zajednicama, udrugama građana i drugim pravnim osobama s područja grada Slavenskog Broda za iznimna postignuća i zasluge na unapređivanju svih područja stvaralaštva i djelovanja za dobrobit ljudi te osobiti doprinos boljitku i ugledu grada u zemlji i svijetu.

III.

Kriteriji za dodjelu javnih priznanja i nagrada:

- postignuti najbolji rezultati u pojedinim područjima rada ili djelovanja;
- objavljena, prikazana, izložena, izvedena ili na drugi način predložena ostvarenja tijekom prošle godine odnosno proteklog razdoblja;
- stjecanje i uživanje ugleda uzornog stručnjaka, djelatnika ili građanina, odnosno uzornog poduzeća, ustanove, udruge građana i druge pravne osobe;
- značajne veće obljetnice i jubileji neprekidnog rada i djelovanja;
- na različite načine pruženi dokazi o rezultatima višegodišnje suradnje, potpore prijateljstva prema gradu Slavenskom Brodu.

Prijedlog za dodjelu javnih priznanja i nagrada mogu dati sve fizičke i pravne osobe po objavi Javnog poziva.

Uz prijavu ili prijedlog za dodjelu javnog priznanja i nagrade Grada Slavenskog Broda **predlagatelji su dužni obrazložiti prijedlog, prikupiti i priložiti sve potrebne podatke i dokumentaciju kojom se mogu potkrijepiti činjenice navedene u prijedlogu.**

Prijedloge s obrazloženjima uputiti na adresu:

GRAD SLAVONSKI BROD
Odbor za javna priznanja i nagrade
Vukovarska 1
35000 Slavonski Brod

Rok za podnošenje prijedloga za dobitnike javnih priznanja i nagrada Grada Slavenskog Broda je 30 dana od dana objave Javnog poziva.

Gradonačelnik
Grada Slavenskog Broda
Mirko Duspara, dr.med.



GRADONAČELNIK

KLASA: 061-01/17-01/1
URBROJ: 2178/01-07-17-2
Slavonski Brod, 9. siječnja 2017.

Na temelju članka 9. Statuta Grada Slavonskog Broda ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 6/09, 13/10, i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br. 4/12., 5/12., 6/13. i 5/14.) i članka 16. Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskog Broda ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 13/98., 19/08. i 8/09. i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br. 4/12.), Gradonačelnik Grada Slavonskog Broda objavljuje

JAVNI POZIV

za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja i nagrada
Grada Slavonskog Broda

I.

Grad Slavonski Brod dodjeljuje javna priznanja za iznimna dostignuća i doprinos od osobitog značenja za stvaranje i ugled grada Slavonskog Broda, a poglavito za osobe uspjehe u unapređivanju gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređivanju čovjekova okoliša, športa, tehničke kulture, zdravstva i drugih javnih djelatnosti te za poticanje aktivnosti koje su tome usmjerene. Javna priznanja i nagrade dodjeljuju se onima koji su svojim osobnim uspjesima u radu i djelovanju pridonijeli razvoju i boljitku grada Slavonskog Broda, promicanju njegovih vrijednosti, položaja i ugleda u zemlji i svijetu.

JAVNA PRIZNANJA GRADA SLAVONSKOG BRODA SU:

- Povelja počasnoga građanina Slavonskog Broda
- Zlatna čaplja
- Grb Grada Slavonskog Broda
- Štit Berislavica

II.

Počasnim građaninom Grada Slavonskog Broda može se proglasiti osoba posebiće zaslužna za stvaranje i promicanje vrijednosti, položaja i ugleda grada Slavonskog Broda, dugogodišnjim suradnju i potporu na unapređivanju potreba grada i građana te iznimnim doprinosom razvoju grada ili pojedinih njegovih djelatnosti.

Počasnim građaninom Grada Slavonskog Broda može se proglasiti i građanin druge države za međunarodnu kontinuiranu suradnju ili potporu kojom se ostvaruju trajni rezultati za dobrobit grada i građana te promicanje vrijednosti koje doprinose stvaranju ugleda Slavonskog Broda i Republike Hrvatske u svijetu.

Zlatna čaplja je priznanje i nagrada Grada Slavonskog Broda za životno djelo. Dodjeljuje se za posebno vrijedne sveukupne rezultate i postignuća u svim područjima stvaralaštva i djelovanja za dobrobit Grada, njegovih građana i opće dobro.

Zlatna čaplja se dodjeljuje građanima Slavonskog Broda i građanima koji su svojim rođenjem, životom ili radom vezani uz grad Slavonski Brod.

Grb Grada Slavonskog Broda je javno priznanje za dugogodišnji kontinuirani stvaralački rad i zalaganje, trajno prijateljstvo, osobitu moralnu potporu te pomoć i sudjelovanje u osobito vrijednim projektima, programima i poslovima za razvoj i opće dobro grada i građana Slavonskog Broda.

Grb grada Slavonskog Broda dodjeljuje se građanima Slavonskog Broda i pojedincima koji su svojim rođenjem, životom ili djelom vezani za Slavonski Brod, poduzećima, ustanovama, vjerskim organizacijama, udrugama i drugim pravnim osobama koje rade na području grada za značajne obiljetnice i jubileje. Dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama iz zemlje i inozemstva koje su posebiće pridonijele boljitku Slavonskog Broda, njegovom ugledu u zemlji ili svijetu.

Štit Berislavica je javno priznanje i godišnja nagrada Grada Slavonskog Broda.

Dodjeljuje se građanima Slavonskog Broda i građanima koji su svojim životom, radom ili djelovanjem vezani za Slavonski Brod te građanima koji su svojim iznimnim zalaganjem, dobroćinstvom i rezultatima rada i djelovanja u humanitarnim, sportskim, kulturnim i drugim djelatnostima postigli iznimna postignuća i zasluge, kao i poduzećima, ustanovama, vjerskim zajednicama, udrugama građana i drugim pravnim osobama s područja grada Slavonskog Broda za iznimna postignuća i zasluge na unapređivanju svih područja stvaralaštva i djelovanja za dobrobit ljudi te osobiti doprinos boljitku i ugledu grada u zemlji i svijetu.

III.

KRITERIJI ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA I NAGRADA:

- postignuti najbolji rezultati u pojedinim područjima rada ili djelovanja;
- objavljena, prikazana, izložena, izvedena ili na drugi način predočena ostvarenja tijekom prošle godine odnosno proteklog razdoblja;
- stjecanje i uživanje ugleda uzornog stručnjaka, djelatnika ili građanina, odnosno uzornog poduzeća, ustanove, udruge građana i druge pravne osobe;
- značajne veće obiljetnice i jubileji neprekidnog rada i djelovanja;
- na različite načine pruženi dokazi o rezultatima višegodišnje suradnje, potpore prijateljstva prema gradu Slavonskom Brodu.

Prijedlog za dodjelu javnih priznanja i nagrada mogu dati sve fizičke i pravne osobe po objavi Javnog poziva.

Uz prijavu ili prijedlog za dodjelu javnog priznanja i nagrade Grada Slavonskog Broda predlagatelji su dužni obrazložiti prijedlog, prikupiti i priložiti sve potrebne podatke i dokumentaciju kojom se mogu potkrijepiti činjenice navedene u prijedlogu.

Prijedloge s obrazloženjima uputiti na adresu:

GRAD SLAVONSKI BROD
Odbor za javna priznanja i nagrade
Vukovarska 1
35000 Slavonski Brod

Rok za podnošenje prijedloga za dobitnike javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda je 30 dana od dana objave Javnog poziva.

Gradonačelnik
Grada Slavonskog Broda
Mirko Duspara, dr.med.

p-29

Na temelju članka 158. SZ-a, Stečajni upravitelj za Poliklinika SJEVER d.o.o. u stečaju, J.J.Strossmayera 163, Osijek,

oglašava

SEDMA PRODAJA POKRETNINA STEČAJNOG DUŽNIKA

PRIKUPLJANJEM PISMENIH PONUDA

PREDMET PRODAJE:

Rb.	Naziv osnovnog sredstva	Količina	Cijena
1.	RTG-uređaj GENERAL ELECTRIC PRESTILX 1600X Model: ULTBANET – N – M, god.proizvodnje 2005.	Komplet	66.023,35 kn
2.	Ultrazvučni uređaj SIMENS VERSA PRO komplet sa linearnom sondom, konveksnom sondom i transvaginalnom sondom, Serijski broj:ANE0331,Model:EDC, godina.proiz.2005.	Komplet	29.817,00 kn
3.	Ultrazvučni uređaj SIMENS VERSA PLUS komplet sa linearnom sondom, konveksnom sondom i transvaginalnom sondom, serijski broj:776C122A20, model: CP700E, godina proizvodnje: 2006.	Komplet	29.817,00 kn
4.	Ultrazvučni uređaj MINDRAY DC-6 EXPERT komplet sa linearnom sondom, konveksnom sondom i kardiološkom sondom, model: CFM725, serijski broj: 0248, godina proizvodnje: 2008.	Komplet	31.236,86 kn
5.	Medicinski uređaj VINGAMED SFM 725 COLOR DOPPLER, model: DC-6, serijski broj: 2111B-07003-15, godina proizvodnje: 2002.	Komplet	8.341,66 kn
6.	RTG-UREĐAJ INSTRUMENTARIUM OP100, komplet sa cefalometrijskim nastavkom i kompletom kazeta, tip: OC 100-2-1-2, godina proizvodnje: 2002.	Komplet	14.198,57 kn
7.	RTG MAMOGRAFSKI UREĐAJ SIMENS MAMMOMAT 300, komplet, serijski broj: 01368, godina proizvodnje: 2004.	Komplet	20.055,48 kn
8.	Video-gastroskopski uređaj OLYMPUS, sastoji se od video-procesora OLYMPUS CV-100 EVIS, izvora hladnog svjetla OLYMPUS CLU-V20, video-gastroskopski OLYMPUS GIF-100, video-kolonoskopija OLYMPUS CF-100, vakumskog sustava OLYMPUS KEYMED SSU-2, godina proizvodnje: 2006.	Komplet	46.145,35 kn
9.	Digitalizator RTG slike PROTEC PROSCAN 35 E-CR/HR, godina proizvodnje: 2008.	Komplet	21.297,86 kn
10.	Računalo HP COMPAQ DX2400 Intel Core 2Duo (E4600 procesor, 2GB PC2-6400, 16GB, 16-in-1 Media Card Reader, Tipkovnica PS/2), monitor HP L1945W Wide, 19" TFT KH128AA printer HP LaserJet P1006, godina proizvodnje: 2008.	Komplet – 20 kom	5.324,47 kn
11.	Operacijski RTG UREĐAJ GENERAL ELEKTRIC DEC 9800, godina proizvodnje: 2008.	Komplet	49.517,51 kn
12.	COLOR-DOPPLER ultrazvučni uređaj MINDRY DC-6, BREAST, godina proizvodnje: 2008.	Komplet	31.236,86 kn
13.	COLOR-DOPPLER ultrazvučni uređaj MINDRY DC-6, (ginekološki),serijski broj: 8C100458, godina proizvodnje: 2008	Komplet	31.236,86 kn
14.	Uređaj za monitoring prokrvljenosti PERIFLUX SYSTEM 5000+, godina proizvodnje 2009.	Komplet	6.744,32 kn
17.	Kavitacijski instrument za nekiruršku liposukciju, KAVITACIJA PRESTIGE, godina proizvodnje 2009.	Komplet	40.820,89 kn
18.	GREEN VAC EXCLUSVBE - vakumski instrument s šest dijamantrnih nastavaka za lice i tijelo za mikrodermoabraziju, godina proizvodnje 2009.	Komplet	20.942,89 kn
19.	Kozmetički trodijelni krevet, električni (4 elektro-motora) s nastavcima za ruke, bijela boja), godina proizvodnje 2009.	Komplet	5.324,47 kn
20.	Kolica za uređaje, s tri police, god.proizvodnje 2009.	Komplet	638,94 kn
21.	RADIOFREKVENCIJA - radiofrekvencijski uređaj s nastavcima za lice i tijelo, te laserskim termometrom, godina proizvodnje 2009.	Komplet	1.135,89 kn
22.	GREEN FLASH IPL uređaj s duginom aplikacijskom glavom za multi-tretmane svjetlosnom tehnologijom, tip: BF, serijski broj 37/2009, god.proizvodnje 2009.	Komplet	33.011,68 kn
23.	SITAN INVENTAR (dinamometar, omar, motorna kosilica, laptop, police, med. odjeća i obuća, med.stolovi za pregled, tlakomjeri, TV lcd, viličar, vješačice, štampači i ostala slična oprema.	Ukupna vrijednost	47.514,45 kn
24.	Roba u kozmetičkom salonu	Ukupna vrijed.	12.281,77 kn
	UKUPNO		552.664,12 kn

Utvrđena početna vrijednost iskazana je bez PDV-a.

Pokretnine će se prodavati prikupljanjem pismenih ponuda, s tim da se detaljan popis pokretnine može dobiti u uredu stečajnog upravitelja Đakovo, F. Račkog 95, te je moguća kupovina pojedinačno za svaku pokretninu.

Ročište za otvaranje pisanih ponuda zakazuje se 30. siječnja 2017. godine u 11.00 sati u uredu javnobilježnika Tatjane Kovačev, Europske avenije 4, Osijek.

Ponude dostaviti i platiti jamčevinu najkasnije do 27. siječanj 2017. godine.

Ponude se dostavljaju na adresu javnobilježnički ured Tatjane Kovačev, Europske avenije 4, 31000 Osijek, s naznakom „ponuda za Poliklinika SJEVER d.o.o. u stečaju St-227/14 – ne otvarati“.

PONUĐA MORA SADRŽAVATI:

1. Naziv vrste i OIB za pravne osobe, ime i prezime i adresu fizičke osobe
2. Točnu oznaku cjeline za koju se daje ponuda
3. Ponudenu cijenu, koja ne može biti manja od istaknute početne cijene
4. Dokaz o uplaćenju jamčevini u iznosu od 10% utvrđene početne vrijednosti za koju se ponuda daje.

Jamčevina se uplaćuje na žiro-račun Poliklinika SJEVER d.o.o. u stečaju na broj: HR1123400091190022415 s pozivom na broj: 227-14, kod PBZ.

Ponuditelj čija ponuda bude prihvaćena, dužan je u roku od 30 dana od dana otvaranja ponuda, uplatiti razliku između osiguranja i postignute kupoprodajne cijene na račun Poliklinika SJEVER d.o.o. u stečaju na broj: HR1123400091190022415 s pozivom na broj: 227-14, kod PBZ.

Ako tako ne postupi, Sud će prodaju oglašiti nevažećom i odrediti novu prodaju.

Najpovoljnijem ponuditelju koji je odustao od kupnje jamčevina se neće vratiti, već će se iz nje namiriti troškovi provedene prodaje te troškovi nove prodaje i nadoknaditi razlika kupovine postignute na prijašnjoj i novoj prodaji.

Sve porezne obveze i troškove prodaje i prijenos vlasništva snosi kupac.

Prodaja se vrši po načelu „videno-kupljeno“ što isključuje sve naknadne prigovore kupca.

Dodatne informacije mogu se dobiti u uredu stečajnog upravitelja na broj 031/813-895 ili 098/339-737.

p-35

besplatni mali oglasi

Oglasnik Glas Slavonije **subotom**
tjedni prilog

tel 0-24
031 223 234

fax 0-24
031 223 175

e-mail 0-24
oglasnik@glas-slavonije.hr



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA



GRAD SLAVONSKI BROD

GRADONAČELNIK

KLASA: 061-01/17-01/A

URBROJ: 2178/01-07-17-3

Slavonski Brod, 9. siječnja 2017.

Temeljem članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine Republike Hrvatske" br. 33/01., 60/01.-vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13.) i članka 47. Statuta Grada Slavonskog Broda ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 6/09., 13/10. i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br. 4/12., 5/12., 6/13. i 5/14.), Gradonačelnik donosi

ZAKLJUČAK

**o raspisivanju Javnog poziva za predlaganje kandidata
za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda
u 2017. godini**

Sukladno članku 16. Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskog Broda Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br. 13/98., 19/08. i 8/09. i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br. 4/12.), Gradonačelnik Grada Slavonskog Broda raspisuje Javni poziv za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda.

Zadužuje se Upravni odjel za lokalnu samoupravu da Javni poziv za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda u 2017. godini objavi u lokalnim novinama te na službenoj internetskoj stranici Grada Slavonskog Broda.

Upravni odjel za lokalnu samoupravu također je dužan uputiti obavijest u pisanom obliku svim tvrtkama, ustanovama, institucijama, udrugama i drugim organizacijama na području grada Slavonskog Broda o objavljenom Javnom pozivu.

Za točnost:

Pročelnik

Davor Rogić, dipl.ing.

Gradonačelnik
Mirko Duspara, dr.med.



Dostaviti:

1. Gradonačelnik
2. Upravni odjel za lokalnu samoupravu
3. Dosje
4. Dokumentacija
5. Zapisnik
6. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA



GRAD SLAVONSKI BROD

Upravni odjel za lokalnu samoupravu

KLASA: 061-01/17-01/4

URBROJ: 2178/01-07-17-1

Slavonski Brod, 5. siječnja 2017.

GRADONAČELNIK

**PREDMET: Objava Javnog poziva za predlaganje kandidata za dodjelu
javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda u 2017. godini**

Sukladno članku 16. Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskoga Broda ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 13/98., 19/08. i 8/09. i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br. 4/12.), Gradonačelnik raspisuje Javni poziv za predlaganje kandidata za dobitnike javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskoga Broda.

Kako bi se pravovremeno provele potrebne aktivnosti, sukladno odredbama i rokovima iz Odluke, u privitku dostavljamo na postupanje tekst Javnog poziva za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda.

Javni poziv će se, sukladno Zaključku Gradonačelnika, a temeljem članka 16. stavak 1. Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskoga Broda, objaviti u lokalnim novinama te na službenim internetskim stranicama Grada Slavonskog Broda, a Upravni odjel za lokalnu samoupravu će u pisanom obliku uputiti obavijest svim tvrtkama, ustanovama, institucijama i drugim organizacijama o objavljenom Javnom pozivu.

Prijedlozi za dobitnike javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda primaju se u roku od 30 dana od dana objave Javnog poziva, a odluka o dobitnicima javnih priznanja i nagrada donosi se na sjednici Gradskog vijeća.

U godini u kojoj se održavaju redovni izbori za predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave, javna priznanja i nagrade dodijelit će se na svečanosti koja će biti na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća, prije prestanka mandata.

Predlaže se Gradonačelniku da, sukladno Odluci o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskog Broda, raspiše Javni poziv za predlaganje kandidata za dobitnike javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskoga Broda.

Pripremila:
Svjetlana Dudrak



**Pročelnik
Upravnog odjela za lokalnu samoupravu
Davor Rogić, dipl.ing.**